

CUA男科学第一次全国学术会上中国工程院院士郭应禄等男科专家倡议

大力推广“男科创新技术”

近日,中华医学会泌尿外科学分会(CUA)男科学第一次全国学术会在武汉隆重举行,中国工程院院士郭应禄, CUA男科学组组长王晓峰、主任委员那彦群,中华医学会副秘书长韩晓明,湖北省医学会副会长郑新民,湖北省医学会泌尿外科学专业委员会主任委员叶章群,中华医学会男科分会主任委员朱积川,我省南京建国男科医院丁学刚、孙杭军以及来自全国各地300多位国内权威男科专家齐聚一堂。

据悉,此次会议为中国男科学界同行的学术交流、增进友谊和建立合作搭建了一个新的桥梁。会上,中国工程院院士郭应禄等男科专家共同倡议:在临床大力推广南京建国男科医院治疗男性功能障碍(ED)、早泄、前列腺炎的前沿创新技术,提高男科诊疗整体水平。

与会专家指出:
男科发病率逐年升高

在当今竞争激烈的社会环境中,男性正承受着巨大的身心压力。他们除了要完成本职工作、应对纷繁复杂的人际关系外,在家庭中还要扮演贤内助的角色。这种长期持续的身心付出,往往给男性健康带来不良影响。CUA男科学第一次全国学术会上专家纷纷指出:近年来男性的发病率呈上升趋势,男科疾病已成为继心脑血管疾病和癌症之后危害人类健康的第三大杀手,有调查表明在我国3亿多成年男性中患性功能障碍或性心理障碍的有1亿人,前列腺疾病约1亿5千万,不育症男性至少有5000万。

会上,南京建国男科医院丁学刚指出,近年来,男性性功能障碍的发病率大幅上升,很多患者由于羞于启齿、讳疾忌医,致使病情越来越重,失去早期最佳治疗时机,甚至抱病终生。作为男科病的高发种之一,男性功能障碍对男性心理及生理的伤害较其它男性疾病更大,易造成家庭不睦、损伤男人自信。从南京建国男科医院历年承办的第6、7、8、9、10次江苏站男性健康普查结果来看,参与普查总人次达5万余,其中性功能障碍、早泄、前列腺炎患者占了近80%。



大会现场

高端学术会议 搭建交流平台

据本次学术会议的大会主席王晓峰介绍,过去十年间,我国男科技术获得了长足发展,这次会议主要是集中展示、交流国内外多项尖端男科设备及技术。此次学术会议无论各地专家相互借鉴学术成果,还是各医疗机构相互直接引进技术,都将带动我国男科学整体实力的提升,使全国的男科学事业更上一层楼。

据了解,本次大会组委会特邀国际知名教授进行专题讲座,如来自马

来西亚的骆泽铨教授、来自韩国釜山大学的朴南口教授都做了精彩的讲座。随后与会专家分别做了《前列腺炎新进展》、《慢性前列腺炎的规范化治疗》、《尿道下裂遗传学、内分泌学与环境因素》、《男性生育调节技术的创新发展》、《阴茎敏感度与阴茎背神经神经局部解剖关系的临床研究》、《无精子症患者穿刺活检前的预测指标》等专题报告,还进行ED、性腺功能低下症等病例讨论。手术影像交流是本次会议的最大特色,集中展示了包括治疗早泄、ED、无精子症、精囊疾病、精索静脉曲张、输精管附睾管阻塞等男科疾病的前沿手术疗法。

张弛

“建国男科技术”风暴 席卷 CUA 男科学会

作为国内唯一被邀请的专业男科医院,南京建国男科医院丁学刚和孙杭军在会上做了治疗性功能障碍的“动脉血管激活技术”11216例、治疗前列腺炎的“太空光动力技术”13527例临床应用及患者满意率报告。与会专家对该院创新技术在临床取得的成就给予了高度的肯定和好评。

大会主席王晓峰指出,南京建国男科医院多年来结合临床实际,将全国男科规范诊疗标准与前沿男科技术相融合,为患者量身定制规范诊疗方案,不断创新的治医理念,是我们男科工作者学习的,会后我们将分批组织专家到南京建国男科医院交流、学习。

特别是在看完早泄手术全过程的视频及听完临床开展、治愈率报告后,中国工程院院士郭应禄及与会专家指出,韩国的早泄手术是把早泄患者的阴茎背敏感神经大部分阻断,虽可适当延长性生活时间,却也大大降低了性生活时的快感。而南京建国男科医院的早泄手术是在韩国技术基础上进行升级,主要是对韩国技术缺陷进行改良,保障了手术的安全性,其临床有效率超过了国内平均水平。

他们更表示要在临床大力推广南京建国男科医院这些前沿的男科创新技术,提高男科整体医疗水平,为男性造福。郭应禄院士还风趣的说,“建国男科创新技术在本次大会上引领了男科病诊疗的先潮,我们男科工作者应该积极去南京建国男科医院取经。”

南京建国男科医院丁学刚和孙杭军表示,这次会议上得到了许多宝贵的技术资料,回宁后将积极组织医护人员进行专项学习,完善目前临床工作中的不足,对临床迫切需求的尖端技术进行引进,更好的为患者服务。

相关链接

中华医学会泌尿外科学分会(CUA)成立于1981年,由新中国泌尿外科(男科)奠基人之一吴阶平院士创立。吴阶平任主任委员。至2007年10月, CUA共换届7次产生了8届委员会。吴阶平、顾方六、郭应禄、那彦群先后任各届委员会主任委员。2008年3月成立中国泌尿外科科学院(CSU),组织实施专业化、规范化、系统化、国际化的泌尿外科继续教育,与AUA、EAU启动全面合作,举办中欧、中日、中意加联合会议,聘请各大国家、地区和国际泌尿外科学会领导人为CUA荣誉会员,举办WCE2008大会,SIU2009大会,并已成功申办ICS2012年大会。



南京建国男科医院丁学刚(左)与同济医院泌尿外科主任刘继红(中)合影。

500万基金推动“国家标准”

看男科可获治疗费、手术费 20%的国家专项补贴

主 办 / 全国男科规范医疗指导委员会
吴阶平医学基金会
指定机构 / 南京建国男科医院
时 间 / 6月26日-9月26日

尽管连日来南京天气多变、闷热难耐,南京建国男科医院门诊大厅却是“人满为患”,作为“男科规范诊疗国家标准专项基金补贴工程”的指定机构,该院近期各门诊量骤升,其中以前列腺疾病、泌尿生殖感染、性功能障碍、包皮手术患者最多。这次补贴工程执行男科规范诊疗新的国家标准——《全国男科疾病分型诊治标准》,发现很多患者未接受过规范治疗,成为“二手病人”,甚至发现阴茎癌、前列腺癌病变患者。男科疾病发病率之高,病程之复杂令人震惊。

本次补贴工程现场数据表明,近60%的急(慢)性前列腺疾病、泌尿生殖感染、阳痿、早泄、病毒疣疹、男性不育、精索静脉曲张、尿道下裂等男科疾病久治

不愈,多归于诊断技术落后、诊疗方案无针对性。为了将全国男科最新诊疗标准全面推广、应用于临床,全国男科规范医疗指导委员会联合吴阶平医学基金会在全国范围内推出“男科规范诊疗国家标准专项基金补贴工程”,由吴阶平医学基金会向江苏提供500万专项基金,用于顺利推动“国家标准”临床应用,造福男性健康。南京建国男科医院作为全国十佳男科医院,成为本次活动江苏唯一指定机构。

在三个月的活动期间,多位全国知名男科专家汇聚南京与患者零距离;广大男科患者在南京建国男科医院就医可获得由吴阶平医学基金会提供的治疗费、手术费20%的临床推广补贴基金。

吴阶平医学基金会

委托书

南京建国男科医院:

为保证《全国男科疾病分型诊治标准》在临床顺利推广、应用,更好地服务全国男科患者,我会决定与全国男科规范医疗指导委员会在全国范围内推出“男科规范诊疗国家标准专项基金补贴工程”,并向江苏提供500万元专项基金,对男性患者提供治疗费、手术费20%的诊疗补贴。现委托贵院负责江苏地区补贴工程的相关工作。

希望贵院认真按照文件要求,严格执行《全国男科疾病分型诊治标准》及基金使用准则,顺利将新标准全面推广、应用于临床,为强化男科疾病临床诊断的精确度,保障男科疾病医疗质量,提升男性健康状况作出应有的贡献。我会将严格监督工程开展全过程,如发现基金使用未按照标准实施补贴等情况,我会将收回基金使用权,并予以处罚。望认真落实。



对照以下症状,自查男科疾病

- 是否有尿频、尿痛、尿道灼热的症状
- 是否有尿等待、排尿不畅的症状
- 是否有尿不尽、尿分叉、尿滴白的症状
- 是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛的症状
- 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状
- 是否偶尔感觉尿道有蚊咬般的症状
- 是否有会阴及阴囊潮湿、瘙痒的症状
- 是否有生殖器红疹、起水疱的现象

- 是否有阴囊肿大、疼痛的症状
- 是否有头晕、失眠、多梦的症状
- 是否有性功能减退、时间过快、神疲乏力的症状
- 是否有包皮过长或龟头不能外露的现象

注:如果您已发现上述症状的1-2项,说明您的健康出现问题,如果已有了3-4项,请您到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗是关键。

(全国男科规范医疗指导委员会最新公布)